

# 租奔驰装富豪换开法拉利致车祸

#### 男子肇事逃逸被批捕

□记者 陈颖婷 通讯员 胡伟

本报讯 快递员杨某和来奔驰 跑车,摇身一变成为了一名"富" 代"。他利用此身份,与一名真正的 富豪结识,并与对方交换开豪车。然 而他换来了法拉利跑车, 却在开车 过程中打瞌睡,并最终撞伤骑车人, 法拉利跑车车损高达90余万元。日 前,松江区人民检察院以涉嫌交通 肇事罪对杨某批准逮捕。

2018年4月的一个凌晨, 区塔闵公路发生一起交通事故. -辆红色法拉利跑车在由东向西行驶 的过程中突然失控, 越过中心线驶

入对向车道,与非机动车道上骑电 动车自西向东行驶的吴某发生碰 撞,后又撞上道路南侧的水泥柱, 事故导致电动车车主吴某受伤昏 迷, 法拉利跑车也严重损毁。

民警赶到事故现场时, 伤者吴 某的家属告诉民警, 肇事司机已经 逃逸, 现场的围观群众也都说没有 看到司机的去向。第二天,该跑车 的车主范某到交警队说明情况,范 某称, 当天驾驶车辆造成事故的不 是自己, 而是自己的一个朋友, 案 发当天他与这位朋友才刚认识,不 过车确实是自己借出去的。朋友间 借车本不足为奇,可刚认识就能让 范某把百万豪车"爽快"借出,这 位朋友到底什么来历?

原来, 范某的这位朋友是 叫杨某的男子。事故发生的前一天 晚上, 范某与其他几个朋友在棋牌 室打牌,其间一个朋友把杨某带过 来介绍给范某等人认识。聊天过程 中, 杨某说自己是开物流公司的, 家境优渥,平时喜欢玩车,这次开 来了一辆奔驰 SLS 跑车,是去年花 一百多万元买的。杨某又说看到 了范某停在棋牌室门口的法拉利, 很感兴趣,想跟范某换车开一下, 并称如果范某对奔驰不感兴趣, 自 己明天可以把家里的兰博基尼开过

来。范某觉得杨某的奔驰也是部好 车,既然交了朋友,换车开开也无 妨,便爽快地答应了杨某。范某、 杨某和其他几个朋友离开棋牌室又 吃过宵夜后,已是凌晨时分,按照 二人先前的约定,杨某驾驶范某的 法拉利, 范某驾驶杨某的奔驰各自 回了家。可没多久范某就接到了杨 某的电话,杨某说自己开车的时候 睡着了,撞了人,车子也废了。后 经鉴定,吴某的伤势构成轻伤,跑 车的物损评估达90余万元。

因为杨某交诵肇事后祧逸, 辆的损失无法由保险理赔, 范某便 联系杨某赔偿修车费用, 可杨某只 接了一次电话后就玩起了"失踪", 再也联系不上了。

不久后, 范某才得知杨某并不 是开物流公司的富二代,只是一个 普通的快递员,与范某交换的奔驰 车也是租来的。范某懊恼不已,自己被这假"李逵"真"李鬼"骗得 团团转,可又找不到人,无奈只能 自己承担这90多万元的修车费用。

今年3月,始作俑者杨某到公 安机关投案自首。在讯问过程中,杨 某承认自己租借奔驰跑车冒充富 代骗得范某等人信任,并成功让范 某将法拉利跑车借给自己开, 但在 开车过程中因瞌睡酿成交通事故。

#### 大妈"黄昏恋"遭遇"黄昏骗"

□记者 季张颖 通讯员 周敏

本报讯 微信恋上"外籍军 官",嘘寒问暖之余还要寄来百万 钻石, 只需支付一笔上万元关税, "黄昏恋"的六旬大妈信以为 真,所幸在银行和民警的合力劝阻 下,避免了财产损失。近日,静安 警方成功劝阻一起电信诈骗案件。

近日,静安公安分局石门二路 派出所接到银行求助称,有个老人 疑似遭遇电信诈骗,要向一个陌生 账户汇款3万余元。当银行工作人 员询问汇款目的时, 陈阿姨却遮遮 掩掩地表示,是用来支付贵重物品 的海关关税。可银行工作人员却发 现该账户是个人账户

经过民警和工作人员的安抚, 陈阿姨才道出缘由。原来,早前,

陈阿姨诵讨微信结识一名"外籍军 官",对方阔绰的出手、英朗的外 表、风趣的谈吐吸引了陈阿姨, 双 方很快就陷入"爱情的泥潭"。 洋彼岸的男友对陈阿姨一直十分上 心, 总不时在微信上关心她是否吃 的好、穿的暖。

突然有一天, 陈阿姨在和"男 友"聊天时,对方神秘兮兮地告诉 陈阿姨, 他为陈阿姨购买了一颗上 百万的钻石,同时已经通过跨国物 流公司将钻石快递到了中国。不过 由于钻石是贵重物品,需要向海关 支付一笔3万余元的关税,由于身 边没有那么多现金, 所以就让陈阿 姨帮忙先支付一下。陈阿姨当即决 定一切都听从对方吩咐。

在民警和银行工作人员的多方 劝阻下, 陈阿姨才恍然大悟。



#### 飘香端午节 浓浓敬老情

□记者 汪昊 通讯员 王鹏宇

本报讯 一年一度的端午节即 将来临,为了让敬老院里的老人度 过一个温馨、祥和、愉悦的端午佳 节,武警上海总队六支队雷锋班的 6 名成员来到敬老院,提前为老人 送去节日的祝福。

图为武警战士和老人一起包粽

#### 遇黑手! 桥梁景观灯瞬间"全盲

□记者 夏天 通讯员 张宇华

上的景观灯被缺德贼将线缆剪断贩 卖,造成桥梁瞬间"全盲

徐某是某照明公司的电缆线维 修人员, 平时负责奉贤一些标志性 建筑景观灯的维修。2019年3月 一天晚上,他在巡逻时发现一座运 河桥的景观灯居然不亮了,他第二 天立即按程序上报,并按照要求的 时间节点和同事一起前往检修。哪 知到了桥下他们才发现用于保护电 缆的连接钢管和电缆线均被盗窃, 他们立即向警方报了案

接到报警后,奉贤警方通过调

查于 2019 年 4 月在奉贤区将犯罪 嫌疑人宋某抓获。经讯问, 犯罪嫌 疑人宋某对自己于 2019 年 3 月中 一天晚上在上述桥下盗窃电缆 线的事实供认不讳。

原来,案发当晚,宋某和一个 老乡喝完酒后独自一人走到云河桥 桥墩下, 把两根包住电缆线的钢管 用手从墙上掰下来后,又用路上捡 的剪刀把桥下的电缆线剪断之后抽 出,藏在附近草堆里。第二天一 早,他将电缆线取出后以390元的 价格卖给一个收破烂的人。经查, 被盗物品经济损失达 1400 余元。

日前 奉贤区人民检察院以洗 嫌盗窃罪依法对宋某提起公诉。



#### 崇明开展液氨泄漏 事故综合应急演练

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 6月3日上午,上海 润稼农业科技有限公司举行液氨泄 漏事故综合性应刍滀练。事故模拟 2万吨全自动冷库的液氨制冷机房 及液氨槽车卸液处氨气发生泄漏 崇明消防迅速到达现场,企业现场 指挥权移交消防救援队。身着全身 防化服的消防队员立即对泄漏部位 实施堵漏,用专用工具紧张处置, 泄漏点基本得到控制。

#### 小保姆偷了7万元名表竟藏在体内

□记者 陈颖婷

苏某来到一户居民家 做家政服务的第一天,就被东家家 中价值7万元的名表 "洣了眼" 心生贪念的她偷了手表, 不料还没 把表带出东家,就被东家发现失 窃。东家报警后,警方发现苏某有 重大作案嫌疑。眼看隐瞒不住, 苏 某竟然想了个"绝招",将手表藏 到了自己的身体内。但她的行为还 是在 X 光照射下露出了马脚。最 终苏某在医生的帮助下取出了手 表,她也因涉嫌盗窃罪被松江警方 刑事拘留。

近日, 市民廖女士报警称, 其 家中一块价值7万元的名表被盗。 接报后,广富林派出所民警立即赶 往现场处置。在询问调查过程中,

发现廖女士雇用的家政服务人员苏 某有重大作案嫌疑,随即将其带回 所内进一步调查。到所后, 苏某表 现得十分淡定,坚称未偷盗手表, 目在对其本人及随身物品检查中也 未发现被盗物品。但在制作询问笔 录期间, 苏某不时变换坐姿, 面露 难色,显得很不自然。这一反常举 动被观察敏锐的办案民警牢牢抓 住。办案民警大胆推断, 苏某可能 将手表藏入了体内。为证实推断, 同时也为保障苏某生命安全, 民警 随即带着苏某来到医院进行了人身 检查, 经 X 光片报告显示, 其体 内藏有一疑似手表的金属物体。

面对证据, 苏某这才如实交代 在雇主家中见财起意偷盗手表的 事实,并随后在医生的帮助下及时 聋哑老人迷路

## 女孩在其手心写字帮民警"破案"

"报警的女孩子的 木报讯 手心写了一句话,老人就不再吵闹了。"天目西路派出所民警东 勇说,这暖心的一幕被民警的执 法记录仪记录了下来,而这也帮 助民警最终成功将一名迷路的聋 哑老人安全送回了家。

近日, 静安警方接报警称在 梅园路共和路口有一迷路的聋哑 老人。天目西路派出所民警东 勇、杜伟康赶到现场后很快在路 口找到了这名老人。据在场的市 民反应: 当时老人情绪激动, 试 图横穿马路,两位民警立即上前 **拦下老人并将**其搀扶到了上街 沿。然而之后这名老人依旧非常 抗拒,因为无法说话,他不住的 在民警身边大声喊叫。此时,一 名年龄摸约 20 多岁的女孩走到 民警和老人之间,在老人的手心 一句话,没想到,女孩写完 这句话后,老人竟不吵不闹,安 安静静的拿起民警给他的纸笔写 下了自己要去的地方。

东勇他们很好奇女孩写了什 女孩说她就写了"民警来帮 助你"。听到这里,两位年过半 百的老民警笑了起来, 当了一辈 子警察,有些"学问"还是年轻 "懂得多"

经过联系,民警很快确认老 人姓陈,70岁,是宝山淞南某 小区的居民。

原来,老人的妻儿也是残疾 老人这一家本就是社区重点 关心的困难家庭。好巧不巧的 是,几个月前,老人几个月前走 丢过,被当地警方送回来,这一 回老人的"老毛病"又犯了,而 且一走就走到几十公里外的上海 火车站, 可把居委干部们急坏 当天 15 时许,在居委干部 的陪同下,民警将老人安全送回 到家中。

### "家贼"屡屡灌酒偷钱 老汉事后发觉急报警

□记者 季张颖

本报讯 过度消费致囊中羞涩, 心生歹念的黄某竟将贼手伸向继父, 通过灌酒屡屡偷盗老人家中钱财。近 日,崇明警方破获这样一起盗窃案, 目前, 犯罪嫌疑人苗某已被崇明警方 刑事拘留,案件正在进一步审理中。

去年 11 月,家住横沙的杨老先 生在家里整理物品时发现多张银行存 单不见了。警方侦查发现,从银行取 走杨老先生存款的竟是其继女黄某。

今年5月23日, 黄某终于到案 经警方询问, 黄某对盗窃杨老先生钱 款的行为供认不讳。据黄某交代, 自 己因过度消费曾经问继父借过钱,但 都被老人拒绝,于是想出一招,请继 父喝酒,把老人灌醉,然后翻找出老 人的存单和身份证到银行把钱取走。

因杨老先生平时不经常查看存 所以黄某前后3次盗窃均没有被 及时发现。犯罪嫌疑人黄某还称,已 将盗窃所得钱款全部挥霍